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9. ESERCIZI SULLE FRAZIONI ALGEBRICHE

(clicca sulla freccia, se presente, per la correzione; risultati a pagina 265)
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“A Mesa Creek Valley
rancher's daughter
en route to school”

La ragazza in groppa
al suo asinello
si congeda dalla madre
per andare a scuola.
Colorado, anno 1898.
Foto di George B. Sudworth

(the National Archives
and Records
Administration NARA)
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RISULTATI degli esercizi sulle frazioni algebriche
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SIMULAZIONE DI VERIFICA 1 con correzione se clicchi sulla freccia =
TEMPO: 60° PUNTEGGIO: 1 punto per esercizio, sufficienza con 4 punti
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SIMULAZIONE DI VERIFICA 2 con correzione se clicchi sulla freccia =
TEMPO: 60° PUNTEGGIO: 1 punto per esercizio, sufficienza con 4 punti
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